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Mosoly legyen... Sorold el...
(folytatás az 1. oldalról)
Úgy értékelte, hogy a peda-

gógusok, szakoktatók lelkiis-
meretes, szakszerű munkát vé-
geztek, végeznek, nemcsak tu-
dásban készítették fel a diáko-
kat, hanem a külső világban rá-
juk váró nehézségekre is. „An-
nak teremnek a legszebb virá-
gai, aki a legnagyobb gonddal, 
szeretettel foglalkozik velük.” 
Az igazgatónő azt kívánta, ta-
lálja meg minden végzős azt a 
hivatást, munkát, amit igazán 
szeretne, nekik legyenek a leg-
szebb virágaik.

Az udvaron felsorakozott vég-
zősöket – 2/12. a. Asztalos, kő-
műves, szobafestő-mázoló és 
tapétázó tanulók Osztályfőnö-
kük: Kereszturszky János; 2/12. 
b Pincér és szakács tanulók Osz-
tályfőnökük: Somogyi Zsuzsa; 
2/12. c Élelmiszer-és vegyiáru 
kereskedő tanulók Osztályfőnö-
kük: Sneider Mónika; 12. A Ke-
reskedelem és oktatás szakma-
csoport Osztályfőnökük: Rejtő 
Veronika; 12. B Faipar és ven-
déglátó szakmacsoport Osz-
tályfőnökük: Kita Erzsébet; 12. 
K Felnőttek szakközépiskolája 
Osztályfőnökük: Sindelné Ko-
vács Anna; 2/14. A Kereskedel-
mi technikus tanulók Osztályfő-
nökük: Farkasné Tóth Zszuzsan-
na; 2/14. B Vendéglátó technikus 
tanulók Osztályfőnökük: Fekécs 
Magdolna – köszöntötte Domo-
kos László országgyűlési képvi-
selő, a Békés Megyei Közgyűlés 
elnöke is, valamint Babák Mi-
hály polgármester, országgyűlé-
si képviselő levélben kívánt to-
vábbi sikereket.

Végzős diákjaink búcsút vet-
tek az iskolától, az intézmény 
minden dolgozójától, köszöne-
tet mondtak szüleiknek, hogy 
biztosították számukra a tanu-
láshoz szükséges hátteret, vé-
gül búcsút vettek egymástól is, 
hiszen az érettségi és a szakké-
pesítő vizsgákat követően so-

kuknak elválnak útjaik, mun-
kába állnak, máshol tanulnak 
tovább.

A ballagók közül sokan ré-
szesültek nevelőtestületi dicsé-
retben, oklevélben és könyv-
jutalomban kimagasló teljesít-
ményeikért, szakmai munká-
jukért. Dernovics László ön-
kormányzati képviselő külön 
jutalomban részesítette Kisucz-
ky Éva 12. A osztályos tanulót. 
Az „év osztálya” díjat és a vele 
járó vándorserleget is végzős 
osztály, a 12. B kapta a Székely 
Mihály Szakképzésért Alapít-
vány jóvoltából, immáron má-
sodik alkalommal. Az Ala-
pítvány öt diákot jutalmazott 
10.000,- -10.000,- Ft-tal folya-
matosan jó tanulmányi ered-
ményeikért, versenyeken elért 
helyezéseikért, az iskolai kö-
zösségi és kulturális életében 
végzett kimagasló tevékenysé-
gükért: Kisuczky Éva és Kitul-
jak Réka 12. A és Elek István, 
Pesztránszki Tamás, Sechna 
Bernadett 12. B osztályos tanu-
lókat. További két diákot, Elek 
Istvánt valamint Zsibrita_Fecs-
ke Krisztiánt kiváló tanulmá-
nyi és közösségi munkájáért ju-
talmazott azzal hogy 30.000,- 
-30.000,- Ft-tal járult hozzá a 
repülőjegy megvásárlásához, 
hogy a szeptemberben sorra 
kerülő angliai utazáson vehes-
senek részt.

A Székely Mihály Szakkép-
zésért Alapítvány díját Győri 
István kapta elsősorban a faipa-
ri alapozó gyakorlatokon készí-
tett míves munkáiért, a Szak-
mai Előkészítő Érettségi Tár-
gyak országos versenyén elért 
3. helyezésért.

Az iskolai zászló átadását 
követően az énekkar a Húsz év 
múlva című dallal zárta az ün-
nepélyt, majd a diákok az őket 
köszöntő verőfényes napsütés-
ben kiléptek az iskola kapuján. 

B.K.

(folytatás az 1. oldalról)
Ezt követően a diákok mű-

sora idézte fel az iskolában el-
töltött négy illetve nyolc esz-
tendő szép pillanataihoz fű-
ződő érzelmeket. Búcsúzó be-
szédében ezután, a már idézett 
Galó Tímea azt mondta: a jó is-
kola két dolgot ad: gyökereket 
és szárnyakat. Kívánta, hogy 
a most búcsúzók érezzék min-
dig otthonuknak a Vajda Péter 
Gimnáziumot, és az itt kapott 
szárnyakat próbálják ki minél 
gyakrabban.

 A tizenkettedikesek nevében 
Pekár Enikő búcsúzott. Felidéz-
te az iskolában eltöltött első na-
pokat, majd végiglapozgatva az 
órák, kirándulások, versenyek 
pillanatait megállapította: lesz 
mire emlékezni a diákévekből. 
Búcsúbeszédében – amit az is-
kola énekkarának produkciói 
tagoltak – Pekár Enikő köszö-
netet mondott tanáraiknak, kü-
lönös tekintettel az osztályfőnö-
kökre, és köszönetet mondott a 
szülőknek is, alsóbb éves diák-
társaiknak pedig sok sikert kí-
vánt. Évfolyamtársainak ered-
ményes érettségi vizsgát kíván-
va az iskola zászlaján is olvas-
ható Vajda-idézettel búcsúzott: 
„Keressük a legszentebbet, 
merjük a legnagyobbat!”

Rágyánszki István igazga-
tó azzal kezdte a búcsúzó diá-
kokhoz intézett szavait, hogy a 
lehetetlen nem létezik, de arra 
is felhívta fi gyelmüket, hogy az 
érettségi bizonyítvány kézhez-
vétele után legördülő nagy kő 
helyébe már másnap egy sok-
kal nagyobb kő kerül, a felelős-
ség, melyre az itt megszerzett 
tudásuk kötelezi őket. A felelős 
gondolkodásra, magatartásra 
és munkára buzdította diákja-
it, melynek elengedhetetlen fel-
tételeként tudásuk további gya-
rapítását jelölte meg. Kérte a 
végzős diákokat, hogy őrizzék 
meg értékeiket – hit, szeretet, 
igazság, rend, szabadság, hű-
ség – törekedjenek szépet és jót 
alkotni. Beszéde végén az igaz-
gató felolvasta azokat az idé-
zeteket, melyekkel az osztály-
főnökök búcsúztak diákjaik-
tól, a 12. A. osztálytól Megye-
ri Györgyi, a 12. B.-től Szuhaj 
György, a 12. C.-től Németh Ju-
dit, a 12. D.-től Varsányi Gyu-
la, a 12. F.-től pedig Pécsvára-
di Antal.

Az ünnepség végén az idei 
díjakat osztották ki: Benka-dí-
jat kapott – amit azok a gimná-

ziumi, illetve szakközépiskolai 
diákok kaphatnak, akik tanul-
mányi versenyeken több tan-
tárgyból, illetve szakmai tár-
gyakból kiemelkedő eredményt 
értek el–  a szakközépiskolások 
közül DUNAI TAMÁS 12. D 
osztályos tanuló, a gimnazis-
ták közül pedig ONCSIK TA-

MÁS 12. F osztályos tanuló. 
Dr. Nádor Jenő-díjban része-
sül PÉCSVÁRADI GEORGI-
NA 12. F osztályos tanuló az 
EBCL országos versenyen elért 
II. helyezésért, és ezzel az ered-
ménnyel a nemzetközi verseny-
re való delegálásért. A Puskás-
díjat, melyet a matematika tan-
tárgyban kiemelkedő ered-
ményt elért tanulóknak ítélnek 
oda, KISS GÁBOR 12. F osz-
tályos tanuló kapta. Melis-díj-
ban idén TATAI NÓRA 12. F 
osztályos tanuló részesült, az 
ének-zene területén nyújtott ki-
magasló eredményei alapján. A 
Művészeti-díjat PEKÁR ENI-
KŐ 12. B osztályos tanulónak 
ítélték oda. A díj a képzőművé-
szet, tánc, vers- és prózamon-
dás, egyéb művészeti ágak te-
rületén kimagasló eredményt 
elérő tanuló számára adható. 
Söjtöri-díjat kapja – történe-
lem tantárgyból elért eredmé-
nyei alapján – BOROS BEN-
CE 12. F osztályos tanuló. A 
Reményi Gusztáv Matematika 
Verseny első három helyezett-
je jutalmat vehetett át: 1. helye-
zésért KISS GÁBOR 12. F, 2. 
helyezésért ONCSIK TAMÁS 
12. F, és megosztott 3. helyezé-
sért VEREB TÜNDE 12. B és 
SZEKRETÁR ANDRÁS 12. F 
osztályos tanulók. A Diákön-
kormányzat díját – kiemelke-
dő közösségi munkavégzésért 
– VARGA ZSOLT 12. B osz-
tályos tanuló kapta. A sport, 
diáksport területén is jelentős 
eredményeket elért VARGA 
ZSOLT 12. B osztályos tanuló 
az Id. Oláh Miklós-díjat is ki-
érdemelte.

Falugazda hírek
A területalapú támogatás iránti kérelmek leadási határideje május 

15-e, kedd. A falugazdász központban (Polgármesteri Hivatal, Szar-
vas, Szabadság út 25-27.) a hétvégén is, szombaton és vasárnap 8-tól 
12-ig várjuk a gazdálkodókat.

Lapzárta

Jövő héten kedden
Értesítjük olvasóinkat és üzleti partnereinket, hogy jövő héten, 

technikai okok miatt, egy nappal korábban lesz a Szarvas és Vi-
déke Hetilapnál lapzárta. Kérjük, hogy a nekünk szánt anyagokat 
legkésőbb május 15-én, kedden 12 óráig juttassák el hozzánk.


